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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 27 年 3 月 18 日（水） 午前 11 時 19 分～午前 11 時 29 分 

会  場 委員会室        

 

１．出席者 

４番 浅 岡 保 夫、  ７番 杉 浦 辰 夫、 １２番 内藤 とし子、 

１４番 内 藤 皓 嗣、 １５番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

２番 黒 川 美 克、 １番 長谷川 広 昌 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、柴田耕一、幸前信雄、北川広人、鈴木勝彦、鷲見宗重、 

小野田由紀子 

 

４．説明のため出席した者 

   市長、総務部長、行政ＧＬ  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

 １ 追加議案について 

２ その他 
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７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 市長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名であります。本件につきまして

は、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の杉浦辰夫委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 追加議案について 

（１）追加議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めます。 

説（総務部） それでは、３月定例会に追加提案をさせていただきます案件に

ついて、御説明を申し上げます。案件といたしましては、一般議案１件、補正

予算１件をお願いするものでございます。 

まず、議案第３９号でございますが、これは平成２７年度における教育長の

給料の月額について、１０％を減額するというものであります。 

次に、議案第４０号は、平成２６年度高浜市一般会計補正予算（第８回）で

ございます。今回の補正予算は、本年２月３日に成立した国の平成２６年度補

正予算において位置づけられました「地域活性化・地域住民生活等緊急支援交

付金」を活用した事業費についてお願いをするものでございます。 

それでは、補正予算書の５ページをお願いいたします。歳入、歳出、それぞ

れ５，０６１万６，０００円を追加し、補正後の予算総額を１４０億９，２０
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８万円といたすものでございます。 

８ページの繰越明許費をお願いいたします。２款総務費から７款商工費まで

の８事業につきまして、平成２７年度に繰り越し、事業を実施いたすものであ

ります。１８ページをお願いいたします。まず、歳入でございますが、１３款

２項国庫補助金は、いずれも、先ほど申し上げました地域活性化・地域住民生

活等緊急支援交付金を、計上をいたしております。１４款２項県補助金は、地

域の消費喚起、生活支援のために実施するプレミアム付商品券事業に対する補

助金を、計上をいたしております。 

次に、歳出でございます。２０ページをお願いいたします。２款１項８目広

報広聴活動費では、わかりやすく魅力的な市公式ホームページにするために、

市公式ホームページ（トップページ）作成業務委託料を計上いたしております。

１２目企画費では、今回、国において策定されました「まち・ひと・しごと創

生総合戦略」において地方公共団体は、中長期を見通した地方人口ビジョン及

び地方版総合戦略を、遅くとも平成２７年度中に策定、実行することとされま

した。このことに伴い、高浜版総合戦略を策定するために必要な地方創生会議

委員謝礼及び地域創生市民意識調査業務委託料を計上いたしております。８項

基金費では、今回の補正予算の財源調整といたしまして、財政調整基金積立金

を減額いたしております。次に、３款１項１目社会福祉総務費では、介護人材

の安定的な確保を図るため介護職員初任者研修業務委託料、そして、介護人材

確保・育成訓練業務委託料を計上いたしております。２目地域福祉推進費では、

高齢者、障がいのある方、子供など、誰もが気軽に集い、必要な活動ができる

福祉拠点を提供するための事業費に対する補助金を計上いたしております。次

に、７款１項２目商工費振興費では、本市の北部地区において、新たな工業用

地を創出得るため、工業系新市街地整備構想策定業務委託料を計上するととも

に、２３ページでは、高浜市商工会が実施いたしますプレミアムつき商品券事

業及び小規模商店街活性化事業に対する補助金を、また、公共建築物等の屋根

に三州瓦を使用した際の屋根工事費に対する補助金を計上いたしております。

３目観光資源開発費では、高浜市観光協会の自立に向け、協会会員の加入促進

を支援するための事業費に対する補助金を、計上をいたしております。以上が、
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３月定例会に追加提案をさせていただきます案件でございます。 

委員長 ただいまの説明に対する質疑を許します。 

    

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら、市長挨拶。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 当局の方は、御退席をお願いいたします。 

 

 当局退席 

 

 

 

（２）追加議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） それでは、説明をさせていただきます。ただいま説明のありま

した議案第３９号及び議案第４０号につきましては、３月２５日、第５日目に、

委員会付託された議案の採決終了後、上程、説明、質疑後、委員会付託を省略

し、討論、採決の順に行いたいと思います。なお、２月２０日に議員提出議案

として御了承をいただいております「高浜市議会委員会条例の一部改正につい

て」は、議案第４１号として、議案第３９号及び議案第４０号の後に、上程し、

委員会付託を省略し、採決まで行いたいと思います。 

委員長 ただいま、事務局が説明したとおりに、決めさせていただいて、よろ

しいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 
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委員長 異議もないようですので、そのように決定させていただきます。  

 

 

２ その他 

委員長 それでは、事務局から発言を求められておりますので、これを許可い

たします。 

発（事務局長） お手元に、平成２７年度の６月、９月、１２月、３月定例会

の会期及び会議日程の案を配布させていただいております。当局より、平成２

７年度の予定を作成するに当たりまして、会期、日程を情報提供を求められて

おりますので、こちらの案を当局に情報提供させていただくものでございます。 

なお、来年度の会期及び会議日程につきましては、改選後の議員の皆さまに、

正式に御決定をいただくこということになりますので、今回、配布をいたしま

した会期、日程等につきましては、現時点での案でございますので、取り扱い

につきましては御注意をお願いしたいと思います。 

また、２月２０日の議会運営委員会で報告いたしました市税条例等の改正の

ため、４月１４日、火曜日に、臨時会を開催する予定でございます。改めて御

予定のほどをお願い申し上げます。議会運営委員会については、４月７日、火

曜日の午後１時３０分から開催をさせていただきます。中学校の入学式と重な

るために、時間が午後の１時３０分からとなっておますので、お間違えのない

ようお願いをいたします。 

委員長 今、事務局長のほうから説明がありましたとおり、一応、お聞きおい

ていただきたいと思います。そのほかに、皆さんのほうで何かありましたら、

お願いいたます。 

 

 「なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 ないようですので、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

 

 委員長挨拶 
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                     閉会 午前１１時２９分 

 

             議会運営委員会 委員長 

 

 

             議会運営委員会 副委員長 

 


